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ACTA CORRESPONDIENTE A LA OCTAVA
srsróu EXTRAoRDT NARl¡ DEL 2024

Acta que se inicia en la Ciudad de México, a las trece horas del día dieciséis de julio del dos
milve¡nticuatro, en la sala de juntas Cantera, en el piso siete de las oficinas de la SecretarÍa
de Bienestar ubicadas en avenida Paseo de la Reforma número 116, colonia Juárez, alcaldÍa
Cuauhtémoc, código postal 06600, con motivo de la Octava Sesión Extraordinaria del
Comité de Transparencia del año en curso

Desahogo del Primer punto del orden del día. El Lic. Cuillermo Daniel Pike Camas, quien
fue designado como suplente del Abogado Ceneral y Comisionado para la Transparencia,
pasó lista de asistencia encontrándose presentes:

El Dr. Miguel Ángel Cedillo Hernández, Titular del Área de Especialidad en Control lnterno
en el Ramo de Bienestar, quien fue designado como suplente en las sesiones del Comité
de Tra nspa rencia

La Lic. Aideé Ángeles Arroyo, T¡tular del Área de Coordinación de Archivos de la Secretaria
de Bienestar

Desahogo del Segundo punto del Orden del día. Una vez verificada la existencia de
quórum legal para el desarrollo de la sesión, se procedió a someter a consideración de los
presentes la aprobación del Orden del día, misma quefue aprobada por unanimidad de los
integrantes del Comité de Transparencia, procediéndose a su desahogo de la siguiente
manera:--------

DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS

Desahogo del Tercer punto del Orden del día. Discusión y, en su caso, confirmación de la
clasificación de información como confidencial propuesta por la Dirección Ceneral de
Recursos Humanos, respecto del Registro Federal de Contribuyentes y Homoclave (RFC),

contenidos en los recibos electrónicos TC-4 del l8 de a bril de 2023 y un TC-4 de fecha 2l de
abril de 2023 referentes a pagos prestaciones como ISSSTE y Fovissste, por instrucción del
Pleno del lnstituto Nacional de Transparencia, Acceso a la lnformación y Protección de
Datos Personales (en adelante, INAI), relacionado con el recurso de revisión RRA 

,l6815/23,

derivado de la solicitud de información con número de folio 330025823001653. Lo anterior,
con fundamento en los artículos lOO, lO3, l06, ll6, párrafos primero y segundo, de la Ley
Ceneral de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública (en adelante, LCTAIP), y 97, 98,
lO2, lO5, 1OB y"113, fracción l, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la lnformación
Pública (en adelante, LFTAIP), asi como de los Iineamientos Segundo, Cuarto, Quinto,
Séptimo, Octavo, Noveno, Trigésimo Octavo, párrafos primero y cuarto, y Quincuagésimo
Sexto de los Lineamientos Cenerales en Materia de Clasificación y Desc lasificación de la
Información, así como para la Elaboración de Versiones Públicas (en adelante,
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BIENHSTAR

Lineamientos de Clasificación y Versiones Públicas)

Ahora bien, a efecto de desahogar el Tercer punto del Orden del día, el Lic. Cuillermo
Daniel Pike Camas expone a los presentes que, el pasado trece de octubre de dos mil
veintitrés, a través de la solicitud con número de folio 330025823001653, se requirió lo
siguiente:

2.- cuontos oudiencios hon ocudido o desohogar, por porte de BIENESTAR en
este ju¡cio, cuo/es son los nombres de los obogodos que porticipon en ellos,
puesto de ellos y tipo de nombramiento con el que cuenton.

3.- se me entregue por esto vío todos y codo uno de los documentos que han
exhibido en lo oudiencio poro dor cumplimiento ol loudo, como pruebos de que
se estdn hociendo los gestiones poro reolizor el pogo correspondiente ol loudo."
(sic)

Para atender la solicitud antes citada, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de
Bienestar solic¡tó, med¡ante oficio número UT lO77 4/2024, a la Dirección de Convenios de
Coordinación Administrativa y Concertac¡ón realizara una búsqueda exhaustiva en sus
archivos físicos y electrón¡cos de las áreas que la integran, con la finalidad de localizar la
información requerida por la persona solicitante.

Derivado de lo anterior, la Dirección de Convenios de Coordinación Administrat¡va y
Concertación, mediante correo electrónico de fecha catorce de nov¡embre pasado, informó
que, se realizó una búsqueda exhaustiva y razonable en el archivo que obra en la Dirección
antes menc¡onada, adscrita a la Dirección Ceneral de Normatividad y Asuntos Contenciosos
en la que se obtuvo como resultado, que los documentos requeridos forman parte de un
juicio laboral, mismo que actualmente se encuentra en proceso de cumplimiento. ----------
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"Respecto del Loudo 1772fiO, se me informe lo siguiente:

l.- si se hon pogodo prestociones como ISSSTE y Foyrssste de los demondontes,
se me informe el número de cheque con el que reolizoron los pagos, el nombre
de los personos por los cuoles se pogoron y lo versión publico de los pogos y de
/os cheques con los que se reolizó el pago, osí como /os ocuses por porte del
ISSSTE y Fovissste, el nombre de /os funcionorios que outor¡zoron los pogos y lo
fecho en /o que se hicieron.

Por lo que en ese sentido la Unidad de Transparencia dio respuesta a la solicitud de
informaciónencomento,elveintiochodenoviembredelañopasado.
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BIENESTAR

recurr¡do el s¡gu¡ente

,,la información solicitada no se contrapone al artículo 13, fracción ll, de la Ley

Federal de Transparencia y Acceso a la lnformación pública cubernamental;
toda vez que el laudo en comento quedó firme el 15 de enero del 2o2o, por lo
toda la información que se genera a partir de esa fecha es pública " (sic)

Así, med¡ante el oficio número uf 1011512C,24, la Unidad de Transparencia requirió a la
Dirección de Convenios de Coordinación Administrat¡va y Concertación, manifestarse y

atender los requerimientos formulados por la ahora persona recurrente, en el recurso de

revisión mencionado

É) zczr
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lnconforme con la respuesta proporcionada a través de la unidad de Transparencia, la

persona solic¡tante interpuso fecurso de revisión, el pasado diecinueve de diciembre, ante

Ll lNAl, formándose el expediente con nÚmero RRA 
,]6815/23, y en el cual señaló como acto

De tal manera que, la Dirección de convenios de Coordinación Administrativa y
Concertac¡ón, mediante correo electrónico de fecha veintitrés de enero de los corrientes,

informó que, realizó una nueva búsqueda en los archivos físicos y electrónicos que obran

en dicha unidad Responsable, en la que obtuvo como resultado, lo s¡guiente: -----------------

"(...)los documentos requeridos en el numeral l, se hace del conocim¡ento del

recurrente que esta Dirección a mi cargo no cuenta con documentación con

las ca racterísticas de referencia.

Por lo que hace al punto 2 de dicha solicitud y después de una búsqueda
exhaust¡va, se informa que en el año inmediato anteriorr, contado a partir de

la fecha en que se presentó la solicitud, únicamente se llevaron a cabo 2

audiencias ante el Tribunal Federal de conciliación y Arbitraje, acudiendo para

su celebración los Licenciados en Derecho Pedro Córdova cerón y Clemente
Sergio Lara Alaffita, apoderados de la Secretaría de B¡enestar'

Finalmente, por lo que respecta al numeral,3 en la que se requiere: "se me
entregue por esto vío todos y codo uno de los documentos que hon exhibido
en lo-oudiencio poro dor cumplimiento ol loudo, como pruebos de que se

estón hociendo /os grestiones poro reolizor el pogo correspondiente ol Loudo"

1 criterio so/003/2019.
p"riofi á" úUiq""da de la información. En el supuesto de que el particular no haya señalado el periodo respecto de cual

l..qui"r" ta lnformación, o bien, de la solic¡tud presentada no se adviertan elementos que permitan identificarlo deberá

coÁsiderarse, para efectos de la búsqueda de la información, que el requerimiento se refiere al año inmediato anterior,

3
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BIENESTAR

se hace de su conocimiento que la información solicitada forma parte de unjuicio laboral, mismo que actualmente se encuentra en proceso de
cumplimiento. En v¡rtud de lo anterior, esta unidad Jurídica se encuentra
impedida materialmente para remitir la información en los términos
solicitados por el peticionario, hasta en tanto no haya causado estado eljuicio
laboral en mención, de conformidad con lo establecido en el artícuio ro
fracción Xl de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la lnformación
Pública, que dice:

"Artículo llo. conforme a lo dispuesto por el artículo ll3 de la Ley Federal de
Transparencia y Acceso a la Información pública, como informacién reservada
podrá clasificarse aquella cuya publicación:

I...I

Xl. Vulnere la conducción de los Expedientes judiciales o de los
procedimientos administrativos seguidos en forma de juicio, en tanto no
hayan causado estado;
t...t"
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Lo anterior en virtud de que dicha documentación cuenta con diversas
cantidades y datos persona¡es de las personas involucradas en dichojuicio, lo que vulneraría la seguridad jurÍdica de las partes ya que estas son las
únicas que pueden tener acceso a su expediente, aunado ar hecho de que ra
información ahí contenida podría cambiar en virtud de una determinaciónjurisdiccional, lo que generaría una expectativa de derecho que
probablemente no sea la acorde con la realidad judicial en virtud de que
el expediente en cita aún se encuentra en la etapa de cumplimiento, lo
anterior para todos los efectos legales a que haya lugar.,,(sic)

Por lo que en ese sentido la Unidad de Transpa
cor respo nd ientes el pasado ve¡nticuatro de enero.

rencia formuló y presentó los alegatos

Con fecha diecinueve de febrero del dos milveint¡cuatro, el pleno del rNA
de revisión RRA 

,16815/23, 
señalando, en lo que aquÍ interesa, lo siguiente

I resolvió el recu rso

\
\

"(.../ l. Realice una búsqueda en todas las unidades administrativas competentes,
dentro de los que no podrá omitir a ra Dirección cenerar de Normatividad y
Asuntos contenciosos, a ra Dirección de Convenios de Coordinación
Adminrstración y concertación, y a la Dirección ceneral Adjunta consultiva y de
Asuntos Contenciosos, de la expresión documental que, respecto del faudo
1772fiO, dé cuenta de:
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a) Si_se han pagado prestaciones como lsssrE y Fovissste de los demandantes,
el número de cheque con er que rearizaron ros pagos, er nombre de ras personaspor las cuales se pagaron, versión pubrica de ros [agos y de ros cheques con rasque se realizó el pago, acuses por parte del ISSSTE y Fovissste, nombre de laspersonas servidoras públicas que autorizaron los pagos y la fecha en la que serealizaron.
b) Cantidad de audiencias que ra secretaría de Bienestar ha desahogado en erjuicio referido, así como ros nombres de ros abogados que participaronlsu puesto
y tipo de nombramiento con el que cuentan.

una vez localizada ra información, deberá ser entregada a ra persona recurrente.

Ahora bien, en caso de que la documentación que se instruye a entregarcontenga información confidencial que encuadre en el su puesto- previsto eñ elartículo ll3 de la Ley Federar, er sujeto obrigado deberá eraborar'ras versionespúblicas correspond ientes, crasificando ra misma conforme ar procedimiento
establecido en la referida Ley Federa r y en ros Lineamientos generáres en matera
de clasificación y descrasificac ión de ra información, así como para Ia eraboraciónde versiones." públicas, entregando el acta respectiva de su Comité deTransparencia en ra que se funde y mot¡ve ra confidenciaridad de t"= prii", osecciones que sean testadas.

2' Entregue la documentación que se han exhibido en ra audiencia para darcumplimiento al Laudo 1772^0, como pruebas de que se están haciendo lasgestiones para realizar er pago correspondiente ar raudo, a saber, ta t r".¡a esciiiaspor.ambas caras, y que corresponde al cumplimjento de un laudo, rnir-u qr.
fue identificada durante la tramitación del recurso de revisión.,, (Sicj

Así, mediante el oficio número UT/O41312)24, la Unidad de Transparencia requirió a laDirección de Convenios de Coordinación Administrativa y conceriación, Áanifestarse yatender los requerimientos formurados, en ra resorución mencionada. -------------------__-_____

De tal manera que, ra Dirección de convenios de Coordinación Administrativa yconcertac¡ón, mediante correo electrónico de fecha primero de marzo de los corrientes,informó que, realizó una nueva búsqueda en los archlvos físicos y etectronicás que obranen dicha Unidad Responsable, en la que obtuvo como resultado, lá siguiente: _-___-___________

,r1,l

competentes, dentro de los que no podrá omitir a ta Dirección General deNormatividad y Asuntos Contenciosos, a la Dirección de Convenios dec¡lordinación Administración y concertación, y a ra Di¡ección cenerar
II
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Adjunta Consultiva y de Asuntos Contenc¡osos, de la expresión documental
quá, ,especto del Laudo l772ho, dé cuenta de:

a), - Si se han pagado prestaciones como ISSSTE y FOVISSSTE de los

dámandantes, el númlro de cheque con el que realizaron los pagos' el nombre

de las personas por las cuales se pagaron, versión publ¡ca de los pagos y de los

cheques con las que se realizó el pago, acuses por parte del ISSSTE y FOVISSSTE'

nombredelaspersonasservidoraspúoli."'queautorizaronlospagosylafecha
en la que se realizaron.

R.- EN VTRTUD DE QUE DICHA DOCUMENTACIÓN CUENTA CON DIVERSAS

CANTIDADES Y DATóS PERSONALES DE LAS PERSONAS INVOLUCRADAS EN

DtcHo JUtCto, vulÑenanía LA pRIVACIDAD Y SEGURIDAD JURíDICA DE

LAS PARTES, yA QUE ESTAS SON LAS ÚNICAS QUE PUEDEN TENER ACCESO

ASU EXPEDIENTE.

b.-CantidaddeaudienciasquelaSecretarÍadeBienestarhadesahogadoenel
juicioreferido,asícomolosnombresdelosabogadosqueparticiparon,sUpuesto
y t¡po de nombramiento con el que cuentan'

R.- EL TRTBUNAL FEDERAL DE CONCILIACIóN Y ARBITRAJE' ES LA

AUToRIDADFACULTADAPARAEMITIRDICHADETERMINACIoNDE
coNFoRMIDADcoNELARTICULolooLEYFEDERALDETRANSPARENCIAY
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBL¡CA, ELLO PARA SOL¡CITAR LAS

GEsTIoNEsANTEESTASECRETARIA,ASIMISMo,LAINFoRMAcIoN
soLIcITADAsEENCUENTRADISPoN|BLEENELTRIBUNALFEDERALDE
éoÑcruecloN Y ARBITRAIE, LA cuAL PUEDE sER coNsuLrADA

,UNICAMENTEPoRLAsPARTESINMERSASENELPRoCEDIMIENTo,
, CONTONME A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS "ARTíCULO TIO Y II3 DE

] LA LEY FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

PÚBLICA, POR LO ANTERIOR DEVELAR INFORMACIóN DE LAS PERSONAS

INVOLUCRADAS EN DICHO ]UICIO, VULNERARíA LA SEGURIDAD JURíDICA

DE LAS PARTES YA QUE ESTAS SON LAS ÚN]CAS QUE PUEDEN TENER

i iEcEó;r iü eioeo,eNrE, AUNADS AL HEcHo DE QUE LA tNFoRMActóN
AHí cONTENIDA pODRIA óer¡elan EN V¡RTUD DE UNA DETERMINACIÓN

JURtSDtccloNAL, LO QUE GENERARíA UNA EXPECTATM DE DERECHO QUE

PRoBABLEMENTENosEALAAcoRDEcoNLAREALIDADJUDICIALEN
VIRTUD DE QUE EL EXPEDIENTE EN CITA AÚN SE ENCUENTRA EN LA ETAPA

DECUMPLIMIENTo,LoANTERIoRPARAToDoSLoSEFECToSLEGALESA
QUE HAYA LUGAR.

6
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2. Entregue la documentación que se han exhibido en la audiencia para
-umplirñiento al Laudo 1772^0, como pruebas de que se están haciendo
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gest¡ones para realizar el pago correspondiente al laudo, a saber, la l foja escritas
por ambas caras, y que corresponde al cumplimiento de un laudo, rnir-" qr"
fue identificada durante la tramitac¡ón del recurso de revisión.

R.- EN VIRTUD DE QUE DICHA DOCUMENTACIóN CUENTA CON DIVERSAS
CANTIDADES Y DATOS PERSONALES DE LAS PERSONAS INVOLUCRADAS EN
DICHO JUICIO, VULNERARíA LA PRIVACIDAD Y SEGURIDAD JURíDICA DE
LAS PARTES, YA QUE ESTAS SON LAS ÚNICAS QUE PUEDEN TENER ACCESOA SU EXPEDTENTE; AStM|SMO, LA TNFORMACTON SOLTCTTADA SE
ENCUENTRA DISPONIBLE EN EL TRIBUNAL FEDERAL DE CONCILIACIóN Y
ARBITRAJE' LA cuAL PUEDE sER coNsULTADA uNtcAMENTE poR LAs
PARTES INMERSAS EN EL PROCEDIMIENTO' coNFoRME A Lo DtspuEsro
POR LOS ARTÍCULOS "ARTíCULO ]IO Y II3 DE LA LEY FEDERAL DE
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIóN PÚBLICA.

Por lo que, en estos términos, la Unidad de Transparencia formuló y presen
correspondiente al cumplimiento a la resolución el pasado cuatro de marzo

tó ¡a respuesta

F zc24
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Finalmente, el pasado veintiséis de junio del presente, se notificó a través del Sistema deComunicación con los sujetos obligados, el acuerdo de incumplimiento de fecha
diecinueve de junio, mediante el cual, la Dirección ceneral dá cumplimientos y
Responsa bilidades del lNAl, informó lo siguiente:--_

"En cumplimiento a la resorución que nos ocupa, er sujeto obrigado informó que
la documentac¡ón ¡nstru¡da cuenta con diversas cantldades y datos personales
de las personas involucradas en dicho juicio, por lo que su entrega vulneraría la
privacidad y seguridad jurídica de las partes, ya que estas son 

-las 
únicas que

pueden tener acceso a su expediente; asimismo, señaló que la información
solicitada se encuentra disponible en el rribunal Federal de Conciliación y
Arbitraje, la cual puede ser consultada únicamente por las partes inmersas en el
proced im iento.

7

I
Sin embargo, cabe señarar que en ra resorución se indicó que en caso de que ra
documentación que se ¡nstruye a entregar contenga información confidencial
que encuadre en el supuesto previsto en el artÍculo ll3 de la Ley Federal, el sujeto
obligado deberá elaborar las versiones públicas correspondientes, clasificando la
misma conforme al procedimiento establec¡do en la referida Ley Federaly en los
Lineamientos generales en materia de clasificación y desclásificac¡óñ de la
información, así como para la elaboración de versiones públicas, entregando el
acta respect¡va de su comité de Transparencia en la que se funde y motive la
confidencialidad de las partes o secciones que sean testadas.

I
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Responsable, en la que obtuvo como resultado, lo siguiente

ñ zcz4
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Por lo que, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, mediante oficio

4t2.DCRH.óRUC/01926/2024,de fecha tres de julio de los corrientes, informó que, realizó una

nueva búsqueda en los archivos físicos y electrónicos que obran en dicha unidad

,,Sobre el particular, le comento que se realizó una búsqueda exhaustiva y

razonable en el archivo que obra en la Dirección de Relaciones Laborales de la

Dirección ceneral de Recursos Humanos, en la que se obtuvo como resultado
que se realizaron diversos pagos autorizados por la Dirección ceneral de
programación y Presupuesto, a favor de los cc. Yaxaira Nashbly Medina lsaías,

cecllia valladáres López, María lsolina Manrique Herrera, Christian Alberto
del Real salmerón, Fidencio Jesús Bermúdez ochoa, claudia soledad Pinto
orozco, faime Ramón Vallejo Gómez, Edmundo Guadalupe Becerra sainz,
Elisa orozco Araujo, carlos Fernández cárdenas, Alicia Llamas orozco'
Adelina Arellano García y L¡zette Yuriria Fernández González, mismos que se

acreditan a través de 13 Comprobantes de Cheque en Línea y la versión pública

de 13 Recibos Electrónicos TC-4 de 18 de abril de 2023 y de manera adicional I
comprobante de cheque en Línea y la versión pública de I Recibo Electrón¡co
TC-4 de 2l de abril de 2023, de la C. Alicia Llamas Orozco.

I

/

Cabe mencionar, que se localizaron los 14 Recibos Electrónicos TC-4, mismos
que se proporcionaran en versión pública, en razón de que contienen un dato
personal considerado confidencial, de conformidad con lo establecido en el

artículo ll3, fracción l, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la

lnformación Pública, así como en versión sin testar, a efecto de que sean

sometidos a consideración del comité de Transparencia, para la confirmación de

su clasificación, conforme al artículo'l40 de la Ley en comento "(sic)

AsÍ, con los elementos descritos y dado que es competencia de este com¡té
Transparencia resolver el presente asunto, a continuación, se analiza si los datos ñalado

Sin embargo, el sujeto obligado no proporcionó la información instruida ni

tampoco la-resolucién emitida por su Comité de Transparencia a través de la cual

hayá confirmado la clasificación de la información, por tanto, lo procedente es

teÁer por incumplida la resolución relacionada con el recurso de revisión citado

al rubro." (Sic)

De tal manera que, a rravés de los oficios número uTfi6gal2o24 y Urfi699l2o24,la Unidad

de Transparencia requirió a la Dirección de Convenios de Coordinación Administrativa y

Concertación y a la Dirección Ceneral de Recursos Humanos respectivamente,

manifestarse y átender los requerimientos formulados, en el acuerdo mencionado.

B
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t Reqistro Federal de Contribuventes IRFC) de rsonas físicas El Registro Federal de
Contribuyentes, vinculado al nombre de su titular, perm¡te identificar, entre otros
datos, la edad de la persona, así como su homoclave, siendo ésta últ¡ma única e
irrepetible. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del
articulo ll3, fracción l, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información
Pública, en relación con el Trigésimo Noveno de los "Lineamientos generales en
materia de clasificación y desclasificació n de la información, asÍ como para la
elaboración de versiones públicas". En consecuencia, se considera procedente su
c lasificación.--

Por lo anterior, se puede considerar que el dato señalado se ajusta a la categoria de
información confidencial, esto es, datos personales que concernientes a una persona
identificada o identificable y que no pueden divulgarse sin el consentimiento de los
titulares de los mismos, para su difusión, distribución o comercialización, en caso contrario
podría ser afectado el bien jurídico tutelado al respeto de la vida privada e íntima. Lo
anter¡or, a la luz del mandato previsto en el artÍculo 6, base A, fracción ll, y 16, párrafo
segundo, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 23 y 116, párrafo
primero y cuarto, de la LCTAIP, 9, 16 y 113, fracciones Iy lll, de la LFTAlp, 

.l,3, fracción lX, 4, 
,l6,

1A, 43 y 85 de la Ley Ceneral de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos
Obligados, y lineamientos Segundo, fracciones XVll y XV I, Trigésimo Octavo y
Quincuagésimo Sexto de los Lineamientos de Clasificación y Versiones públicas.

Por lo que, una vez que los integrantes de este Órgano Colegiado analizaron y discutieron
sobre la clasificación propuesta, determinan lo siguiente

f) zczt
dñi'-ü't'{i:Jl''

corresponden a la categoría de datos personales.

9

Se CONFIRMA la clasificación de la información como
CONFIDENCIAL propuesta por la Dirección Ceneral de Recursos
Humanos y, en consecuencia, SE APRUEBA la versión pública
respecto de los recibos electrónicos TC-4 del 18 de abril de 2C23
y un TC-4 de fecha 2l de abril de 2023 referentes a pagos
prestac¡ones como ISSSTE y Fovissste, testando únicamente:
Registro Federal de Contribuyentes y Homoclave (RFC), lo
anterior de una persona fÍsica, de la información relacionada con
el recurso de revisión RRA '168]5/23, derivado de la solicitud de
información con número de folio 33OO25823OO'1653

Se aprueba por unanimidad de los presentes este acuerdo. ----

Desahogo del Cuarto punto del Orden del día. Discusión y, en su caso, confirmación de la
propuesta por la Unidad de Planeación y
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Evaluación de Programas para el Desarrollo, respecto del Registro Federal de
Contribuyentes y Homoclave (RFC), Nacionalidad y Domicilio, contenidos en los contratos
de prestac¡ón de servicios por honorarios de Victor llich Cilia Ocampo, por instrucción del
Pleno del lnstituto Nacionalde Transparencia, Acceso a la lnformación y Protección de
Datos Personales (en adelante, lNAl), relacionado con el recurso de revisión RRA 884124,
derivado de Ia solicitud de información con número de folio 33OO25823OO177O. Lo anterior,
con fundamento en los artículos lOO, lO3,'106, l16, párrafos primero y segundo, de la Ley
Ceneral de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública (en adelante, LCTAIP), y 97,98,
'1O2, 106, lO8 y 113, fracción l, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a Ia lnformación
Pública (en adelante, LFTAIP), así como de los lineamientos Segundo, Cuarto, Qu¡nto,
Séptimo, Octavo, Noveno, Trigésimo Octavo, párrafos primero y cuarto, y Quincuagésimo
Sexto de los Lineamientos Generales en Materia de Clasificación y Desc lasificación de la
lnformación, así como para la Elaboración de Versiones Públicas (en adelante,
Lineamientos de Clasificación y Versiones Públicas)

Ahora bien, a efecto de desahogar el cuarto punto del orden del día, el Lic. Cuillermo
Daniel Pike Camas expone a los presentes que, el pasado ocho de noviembre de dos mil
veintitrés, a través de la solicitud con número de folio 33OO25823O0177O, se requirió lo
s¡guiente:
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"Por medio de lo presente, so/icito formolmente e/ occeso o lcs informoción
relotivo o los controtos loboroles de Víctor llich Cilio Ocompo duronte el periodo
comprendido entre el 7 de ogosto de 2019 ol 15 de morzo de 2022. Mi solicitud se
boso en lo Ley de Tronsporencio y Acceso o lo lnformoción Público, y estoy
ejerciendo mi derecho o occeder a esto informoción.

Lo informoción específico que solicito es lo siguiente:

Copio simple de los controtos loboroles de Víctor llich Cilio Ocompo firmados
con lo Secretorío de Bienestor duronte el periodo comprendido entre el I de
ogosto de 2Ol9 ol 15 de morzo de 2022.

Cuolquier documentoc¡ón odicionol relocionodo con /os controtos loboroles de
Víctor llich Cilio Ocompo en el periodo solicitodo.

t,

Estoy consciente de que lo Ley de Tronsporencio estob/ece plozos poro lo
respuesto o solicitudes de occeso o informoción, por lo que ogrodecerío si
pudieron proporcionor lo informoción solicitodo en un plozo rozonoble de
conformidod con lo ley vigente.
Agrodezco de ontemono su atención y cooperoción en este osunto. " (sic)

I
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Para atender la so
Bienestar solicitó,
Recu rsos H u ma nos
de las áreas que la
persona solic¡tante.

l¡citud antes citada, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de
mediante oficio número Uf/258412O23, a la Dirección Ceneral de
rea liza ra u na búsq u eda exha ustiva en sus a rch ivos fÍsicos y electrón icos
integran, con la finalidad de localizar la información requerida por la

Derivado de lo anterior, la Dirección ceneral de Recursos Humanos, mediante oficio
412.DCRH146a5/2o23, infotmó que, se realizó una búsqueda exhaustiva y razonable en los
archivos físicos y electrónicos, así como en el Sistema de Administración de personal (SlAp),
obteniendo como resultado que el c. Víctor llich Cilia ocampo, durante el período que
requiere, prestó sus servicios profesionales por honorarios en apoyo a Ia Unidad de
Planeación y Relaciones lnternacionales ahora Unidad de Planeacién y Evaluación de
Programas para el Desa rrollo.-------------

lnconforme con la respuesta proporcionada a través de la Unidad de Transparencia, la
persona sol¡citante interpuso recurso de revisión, el diecinueve de enero de Ia presente
anualidad, ante el lNAl, formándose el exped¡ente con número RRA gg4/24, y en cual seña ló
como acto recurrido el siguiente:

"Lo Secretorío de Bienestor no odjunto lo copio simple en formoto
electrónico de los controtos, como específicomente se so/lcltó.
Lo secretorío de Bienestor presento uno respuesto vinculodo o otro persono,
sin obordor lo solicitud referente o lo persona suscrito.,'(sic)

Para atender la inconformidad antes citada, la Unidad de Transparencia de la SecretarÍa de
Bienestar solicitó, mediante oficio número uf /o193/2o24,a la Dirección Ceneral de Recursos
Humanos, realizaran una búsqueda exhaustiva en sus archivos físicos y electrónicos de las
áreas que la integran, con la finalidad de localizar la información requLrida por la persona
solic¡tante.
Derivado de lo anterior, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, a través del oficio
412.DCRHlo414/2o24, informó que, se realizó una búsqueda exhaustiva, obten¡endo como
resultado que e C. Víctor tlich Cilia Ocampo, durante el periodo requerido en su solicitud,
prestó sus servicios profesionales por honorarios en apoyo a la Unidad de planeación

I

v
Relaciones lnternacionales ahora Unidad de planeación y Evaluación de programas para el
Desarrollo.----

Asimismo, de la revisión efectuada en el Archivo de expedientes laborales que obra en
la Dirección de Relaciones Laborales, ac.lscrita a esta Dirección Ceneral, no se encontró
reg istro alguno de que hayan ingresado documentación para la integración de su

Por lo que en ese sentido la Unidad de Transparencia dio respuesta a la solicitud de
información en comento, el diez de enero del presente ejercicio fiscal. ___-____-_-

I
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expediente, por lo que existe imposibilidad para proporcionar la documentación requerida.-

Así, la Unidad de Transparencia formutó y presentó los alegatos correspond ientes el ocho
de febrero

Con fecha veintiocho de febrero, el Pleno del INAI resolvió el recurso de revisión RRABA4I24,

señalando, en lo que aquí interesa, lo siguiente:

"(...) Realice una nueva búsqueda de la información solicitada, en todas las

unidades administrat¡vas que resulten competentes para conocer de esa

información, entre las que no podrá omitir la Dirección General de Procesos y
Estructuras Organizacionales y nuevamente la Dirección General de
Recursos Humanos, con la finalidad de localizar una expresión documental
que dé respuesta a los contratos laborales del C. VÍctor llich Cilia Ocampo, del
periodo que va del primero de agosto de dos mil diecinueve al quince de marzo
de dos milveintidós, asÍ como cualquier documentación adicional relacionada
con los contratos.

En caso de que las documentales contengan datos personales clasificados
como confidenciales en térm¡nos de lo dispuesto por el artículo ll3, fracción I

de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública, los

documentos deberán ser entregados en versión pública. En ese sentido, a

efecto de tener certeza sobre el debido acceso a la información, este lnstituto,
por conducto de la Dirección ceneral de Cumplimientos y Responsabilidades,
verificará las versiones públicas elaboradas por el sujeto obligado, previa

entrega a la parte recurrente." (Sic)

En ese orden de ideas, con los oficios número Uf 148212024 y UT l54A/2O23 se requirió a la
Dirección Ceneral de Procesos y Estructuras Organizaciona les y nuevamente la Dirección
Ceneral de Recursos Humanos ambas dependientes de la Unidad de Administración y

Finanzas y a la Unidad de Planeación y Evaluación de Programas para el Desarrollo,
respectivamente, dar cumplimiento a la resolución del recurso de revisión multicitado, e

informaran a la Unidad de Transparencia. --------------

En ese orden de ideas, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, a través del oficio
número 4t2.DCRH/O98312O24, reiteró la respuesta proporcionada desde la solicitud. --------

por su parte la Dirección Ceneral de Procesos y Estructuras Organizacionales, informó a

través del oficio UAF/DC PEO/4141O17312O24, que, en ningún momento del procedimiento
de contratación, recibe o resguarda contrato algUno, por lo qUe, no es posible proporcionar
la documentación que se solicita no obstante, se realizó una búsqueda exhaustiva en los

12
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archivos que obran en esta Dirección Ceneral, no localizándose antecedentes al r to.-
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Por su parte, la Unidad de Planeación y Evaluación de Programas para el Desarrollo, a través
del oficio número BtE/UpEpD/7oo/DRtloBT/2024, manifestó que, se realizó una búsqueda
exhaustiva, razonable y con amplio criterio de interpretación en las Direcciones de área
competentes, asi como en el archivo de trámite de la UpEpD, las cuales informaron lo
siguiente:

La Dirección de Coordinación y Vinculación mediante el oficio
BIE/UPEPD/DCvDs/7oO/o24/2024, envio 26 contraros del C. Víctor llich Cilia Ocampo que
corresponden a lo siguiente:

Por lo que, en estos términos, la unidad de Transparencia formuló y presentó la respuesta
correspondiente alcumplimiento a la resolución el pasado diecinueve de marzo.

Finalmente, el pasado veintiséis de junio del presente, se notificó a través del Sistema de
Comunicación con los sujetos obligados, el acuerdo de incumplimiento de fecha
diecinueve de junio, mediante el cual, la Dirección ceneral de Cumplimientos y
Responsa bilidades del lNAl, informó lo siguiente:---

"En cumplimiento o lo resolución gue nos ocupo, el sujeto obl¡godo
informó que hobío sido entregodo o lo Dirección Oenerol de Cumpl¡miento
y Responsobilidodes, /os controtos solicitodos poro que una vez que fueron
revisodos y oprobodos, se someterío n los versiones públicos o
considerqción del Comité de Tronsporencio y de eso tnonerc, se
procederío o entregorle ol ciudadqno la informoción con lo que otender
e/ presente.

Sin emborgo, el sujeto obligodo no proporcionó dicho informoción poro su
revisión o esto Dirección Cenerol de Cumplimientos y Responsobitidodes,
n¡ tompoco o lo persono recurrente lo informoción instruido, por tonto, lo
procedente es tener por incumplido lo resolución relocionodo con el
recurso de revisión citodo ol rubro." (sic)

t3

Con los elementos descritos y dado que es competencia de este Comité de Transparencia
resolver el presente asunto, a cont¡nuación, se analiza s¡ los datos señalados corresponden
a la categoría de datos personales.

2C2/*

. Año 2019, tres contratos correspond ientes a los meses de octubre a diciembre.. Año 2o2o, doce contratos correspo nd ie ntes a los meses de enero a diciembre.. Año de 2021, ocho contratos correspondientes a los meses de enero a agosto.. Año de 2022, tres contratos correspondlentes a los meses de enero a marzo.
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a lida la nacionalidad de una persona da cuenta del paÍs del cual es originario un

individuo, es decir, se puede identificar el origen geográfico, territorial o étnico de una
persona. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del artículo 1.l3,

fracción l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En

consecuencia, se considera procedente su clasificación

2. Reqist ro Federal de Co tribuvente v ho oclave: conforme al cr¡te rio orientador con clave
I Registro Federal dede control so/o19/2o17'? del Pleno del lNAl se sostuvo que e

Contr¡buyentes, vinculado al nombre de su titular y permite identificar, entre otros datos,
la fecha de nacimiento y edad de la persona; mientras que la homoclave, es única e
irrepetible. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del artÍculo 1.13,

fracción l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos de

Clasificación y Versiones Públicas. En consecuencia, se considera procedente su

clasificación.

3 Dom¡cilio part icular: De conformidad con lo dispuesto por artículo 29 del Código Civil

Federal, al ser el domicilio el lugar donde residen habitualmente las personas, const¡tuye
un dato personal, pues las referencias al estado, municipio, localidad, sección, delegación,
código postal, que hacen identificada o identificable a una persona, corresponde al ámbito
personal de un individuo. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos
del artículo 113, fracción l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los

Lineamientos de Clasificación y Versiones Públicas. En consecuencia, se considera
procedente su clasificación

Por lo anter¡or, se puede considerar que los datos señalados se ajustan a la categoría de
información confidencial, esto es, datos personales que concernientes a una persona

identificada o identificable y que no pueden divulgarse sin el consentimiento de los

titulares de los mismos, para su difusión, d¡stribución o comercialización, en caso contrario
podría ser afectado el bien jurÍdico tutelado al respeto de la vida privada e íntima. Lo

anterior, a la luz del mandato previsto en el artículo 6, base A, fracción ll, y 16, párrafo
segundo, de la constitución PolÍtica de los Estados unidos Mexicanos, 23 y 116, párrafo
primero, de la LCTAIP, 9, 16 y 113, fracción, de la LFTAIP, l, 3, fracción lX, 4, 16, 

'18, 43 y 85 de la

Ley Ceneral de Protección de Datos Personales en Posesión de sujetos obligados, y
linea m ientos Seg u ndo, fracciones XVI I y XVI I l, Trigésimo Octavo y Qu ¡ncu agésimo Sexto de
Ios Lineamientos de Clasificación y Versiones Públicas

por lo que, una vez que los integrantes de este Órgano Colegiado analizaron y discutieron
sobie la clasificación propuesta, determinan lo siguiente

r:r 2C24
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2 Registro Féderal de Coñtribuyentes (RFC) de p€rsonas físicas. El RFC es una clave de carácter fisc¿|, única e irrep
permite identificar al titular, su edad y fecha de ñacimiento, por lo qLre es un dato personal de carácter coñfidenciai.
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ACUERDO
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Se CONFIRMA la clasificación de la información como
CONFIDENCIAL propuesta por la Unidad de Planeación y
Evaluación de Programas para el Desarrollo y, en consecuencia,
SE APRUEBA la versión pública respecto de los contratos de
prestación de servicios por honorarios de V¡ctor llich Cilia
Ocampo, testando únicamente: Reg¡stro Federal de
Contribuyentes y Homoclave (RFC), Nacionalidad y Domicilio,
por instrucción del Pleno del lnst¡tuto Nacional de
Transparencia, Acceso a la lnformación y Protección de Datos
Personales, de la información relacionada con el recurso de
revisión RRA aA4/24, derivado de la solicitud de información con
número de folio 33OO25823OO177O.

Se aprueba por unanimidad de los presentes este acuerdo. ---

Desahogo del Quinto punto del Orden del día. Discusión y, en su caso, confirmación de
la clasificación de información como confidencial propuesta por la Dirección Ceneral de
Recursos Humanos respecto al Registro Federal de Contribuyentes y homoclave, Clave
Única de Reg¡stro de Población, sello digital del CFDI, cadena original de complemento de
certificación digital del SAT, Sello Digital del SATy el código QR, concernientes a tres recibos
de pago, emitidos por la Secretaría de Bienestar, a favor de la C. Edith Yadira Salcedo
Escalante del periodo Ol de diciembre de 2023 al 29 de febrero de 2024, relacionado con el
recurso de revisión RRA 2945/24, derivado de la solicitud de información con número de
fol¡o 33002582300'1983. Lo anterior, con fundamento en los artículos 116, párrafo primero, de
la Ley Ceneral de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública (en adelante, LCTAIP), y
ll3, fracción l, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública (en
adelante) LFTAIP, así como de los lineamientos Cuarto, Trigésimo Octavo, fracción l, y
Quincuagésimo Sexto de los Lineamientos Cenerales en Materia de Clasificación y
Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de Versiones Públicas (en
adelante, Lineamientos)

Ahora bien, a efecto de desahogar el Quinto punto del Orden del día, el Lic. Cuillermo
Daniel Pike Camas expone a los presentes que, a manera de antecedente, que el
diecinueve de diciembre del dos mil veintitrés, a través de la solicitud con número de folio
33OO25823OO1983, se requirió lo siguiente:

ñ zc24
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t_"Solicito se me informe sl /o C. EDITH YADIRA SALCEDO ESCALANIE se
encuentro trobojondo a trobojo paro eso Secretorío del Bienestor yo seo o
nivel Federol o Estotol, y en coso de ser osi se me informe o que óreo esto
Adscrito, hororios y solorio que percibe, y Ent¡dod Federotivo en lo cuol se
encuentre, de ser e/ coso proporcionóndome los últimos tres CDF| que

A a
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, contengon todos sus percepciones que recibe y s¡ estuviero troboiondo bojo
controto hocerse //egor este. " (sic)

Para atender la solicitud antes citada, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de
Bienestar solicitó, mediante el oficio número Ur/o412O24, a la Dirección Ceneral de
RecL¡rsos Humanos realizara una búsqueda exhaust¡va en sus a rch ivos físícos y electrón icos
de !as áreas que la integran, con la finalidad de localizar la información requerida por la
persona solicitante

Derivado de lo anterior, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, mediante su oficio
número 412.DCRH1O549/2O24, informó que, atendiendo a la literalidad de lo solic¡tado, se
realizó una búsqueda exhaustiva y razonable en el Sistema de Administración de Personal
(SIAP), en la que se obtuvo como resultado que la C. Edith Yadira Salcedo Escalante, prestó
sus servicios profesionales por honorarios en apoyo a la Delegación de Programas para el
Desarrollo en el Estado de Zacatecas hasta el 31 de diciembre de 2023.

Dor lo que en ese sentido la Unidad de Transparencia dio respuesta a la solicitud de
información en comento, el pasado dieciséis de febrero

lnconforme con la respuesta proporcionada a través de la Unidad de Transparencia, la
persona recurrente interpuso recurso de revisión, el veintinueve de febrero de la presente
anualidad, ante el en lnst¡tuto Nacional de Transparencia, Acceso a la lnformación y
Protecc¡ón de Datos Personales (adelante, lNAl), formándose el expediente con número
ARA2945124, y en el cual señaló como acto recurrido el siguiente

F zcz4
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Ásí, mediante el oficio número Uf 1055412024, la Unidad de Transparencia requirió a la
Dirección Ceneral de Recursos Humanos, manifestarse y atender los requerimientos
formulados por la ahora persona recurrente, a través del lNAl, en el recurso de revisión
me ncio nado

En ese tenor, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, mediante ofici
412.DC RH.DRUo0016l/2024, informó q ue

mero

"Deseo interponer recurso de revisión por entrego de informoción
incompleto, yo que no se rne do respuesto o todos los plonteomientos
hechos en mi solicitud, en específico en cuonto o conocer cuóndo inicio o
loboror poro eso Secretorío lo C. EDITH YADIRA SALCEDO ESCALANTE, todo
vez, que sólo me mencionon lo fecho hasto cuondo loboro, osí mismo no se
me proporcionon los hororlos con los que contobo e-<to persono ni se me
propcrcionon lo CFDI que solicite, yo que si bien se menciono que estobo
por honororios, deberíon de proporcionorme yo seo lo focturo o los CDFI."
(sic)

x)
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Sobre el porticulor, le comento que se reolizó uno búsquedo exhoustivo y
rozonoble en e/ Slstemo de Administroción de Personol (SIAP), en /o que se

obtuvo como resultado que lo C. Ed¡th Yodiro Solcedo Escolonte, prestó
sus servlcios profesionoles por honororios del 29 de iunio de 2023 ol 29 de
febrero de 2024, en opoyo o lo Delegoción de Progromos poro el Desorrollo
en el Estodo de Zocotecas y su últ¡mo importe mensuol bruto que percib¡ó
fue de $24,841.OO.

Cobe mencionor, que los prestodores de servicios profesionoles por
honororios, se rigen por el Código Civil Federol, cuya controtoción no tiene
ninguno reloc¡ón loborol con lo Secretorío; por lo que no es posible
proporcionor los hororios requeridos.

Asimismo, en reloción o los últimos CFDI que requiere el sol¡citonte, se
proporciono lo siguiente ligo:

https://lo oind(,.siot,sot.qo mx/nid o?id=ciec&sid tion
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Por otro porte, respecto del controto de prestoción de servicios
profesionoles Por honororios
requerido, se reolizó uno búsquedo exhoust¡vo y razonoble en el orchivo
de expedientes de person ol, o corgo de lo Dirección de Relociones
Loboroles, odscrito o lo Dirección Cenerol de Recursos Humonos,
obteniendo como resultodo que no se locolizó registro olguno de que se

hoyo rem¡t¡do documentoción poro lo in.tegroción de su expediente; por lo
que no es posible proporcionorlo, todo vez que se encuentro dentro del
ómbito de competencio de lo Delegoción de Progromos poro el Desorrollo
en el Estodo de Zocotecos, conforme o lo estoblecido en el ortículo 41

frocción X, del Reglomento tnter¡or de lo Secretarío de Bienestor, osícomo
en los Criterios Técnicos poro la Celebroción de Controtos de Prestoc¡ón de
Servicios Profesionoles por Honororios

t-

por lo que en ese sentido la Unidad de Transparencia formuló y presentó los alegatos al

lNAl, el pasado veintidós de marzo.

Con fecha diez de abril del presente, el Pleno del lNAl resolvió el recurso de revisión RRA

2945124, señalando, en lo que aquí interesa, lo siguiente:

^

"Realice una nueva búsqueda exhaustiva en las unidades administrativas
cÁmpetentes, entre las cuales no podrá omitir a la Unidad de Coordinación de
ll /

I
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Delegaciones y la Delegación de programas para el Desarrollo en el Estado
de zacatecas' la cualse señalan de manera enunciativa más no limitativa, a fin
de localizar la o las expresiones documentales que dé cuenta de lo requerido
por la persona interesada para los puntos 3 y z, e informe el resultado de ésta a
la parte recurrente.

'Realice una nueva búsqueda exhaustiva en las unidades administrativas
competentes, entre las cuales no podrá omitir a la Dirección General de
Flecursos Humanos, la Unidad de Coordinación de Delegaciones y la
Delegación de Programas para el Desarrolto en el Estado dá zacatecas, Ia
cual se señalan de manera enunciat¡va más no limitativa, a fin de localizar la o
las expresiones documentales que dé cuenta de lo requerido por la persona
interesada para el punto 6, e informe el resultado de ésta a la paite ,ecúrrente.,,
(sic)

ñ zc24
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En ese orden de ideas, mediante oficio número Uf /93412024 y Uf l93S/2O24, se requirió a la
de Recursos Humanos y a la Unidad de Coordinación de Delegaciones,
a la resolución del recurso de revisión multicitado, e informar a lá Unidad

Dirección Ceneral
dar cumplimiento
de Transpa rencia. l8

Ahora bien, la Dirección ceneral de Recursos Humanos, en el oficio número
4l2.DCRH.DRJOOO684/2024, informó que, localizó la versión pública de tres recibos de
pago emitidos por la secretaría de Bienestar a favor de la c. Edith yadira Salcedo
Escalante, por el periodo del o1 de diciembre de 2023 al 29 de febrero de 2024, en versión
pública, en razón de que contienen datos personales considerados confidenciales, de
acuerdo a lo establecido en el artículo ll3, fracción l, de la Ley Federal de Transparencia y
Acceso a la lnformación Pública. Asimismo, se solicita sean sometidos a consideración del
Comité de Transparencia, para la confirmación de su clasificación, conforme al artículo l4O
de la Ley en comento

E informó los datos personales que serán clasificados como confidenciales: Registro
Federal de Contribuyentes y homoclave, Clave Única de Registro de población, sello digital
del CFDI, cadena original de complemento de certificación digital del SAT, Sello Digitaidel
SAT y el cócJigo QR.

Por otra parte, la Unidad de Coordinación de Delegaciones, no remitió información con la
que se pueda atender el presente recurso de revisión.____

Finalmente, el pasado veintiséis de junio del presente, se notificó a través del Sistema de
de fecha

m ientos y
Comunicación con los sujetos obligados, el acuerdo de incumplimiento
diecinueve de junio, mediante el cual, la Dirección Ceneral de Cumpli
Responsabilidades del lNAl, informó lo s¡guiente:---

I
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"En cumplimiento a la resolución que nos ocupa, el sujeto obligado a través
de su Dirección Ceneral de Recursos Humanos, sólo se pronunc¡ó respecto
de los recibos de pago, anexando la versión pública de tres recibos de pago
emitidos por la Secretaría de Bienestar a favor de la persona indicada, por
el per¡odo del Ol de diciembre de 2023 al 29 de febrero de 2024.

Sin embargo, el sujeto obligado indicó que la Unidad de Coordinación de
Delegaciones, no se pronunció al respecto, ni tampoco se proporcionó la
resolución emitida por su Comité de Transparencia a través de la cual
confirmó la versión públ¡ca de la información entregada, además de ello,
dichas versiones no fueron enviadas a esta Dirección Ceneral de
Cumplimientos y Responsabilidades para su ver¡ficación, por tanto, lo
procedente es tener por incumplida la resolución relacionada con el
recurso de revisión citado a¡ rubro." (Sic)

Por lo que, la unidad de Transparenc¡a, realizó nuevamente la gestión y solicitó a través de
los oficios Ur/voo/2o24 y Uf l7012C24 a la Dirección General de Recursos Humanos y a la
Unidad de Coordinación de Delegaciones manifestarse al respecto.

Así que, mediante ofic¡o 4l2.DCRH.DRV00l9l2/2O24, confirmó la respuesta proporcionada
en el cumplimiento, solic¡tando la confirmación de la clasificación como confidencial del
Cornité de Transparencia, ya que dicha información contiene datos se nsibles.-----------------

Con los elementos descritos y visto que es competencia de este Comité de Transparencia
resolver el presente asunto, a cont¡nuac¡ón, se analiza si los datos señalados corresponden
a la categoria de datos personales:

F zcz4
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Doa istro Federal
^a 

f-n nt r ih, ¡r¡ente

Contribuyentes (RFC) de personas fisicas. El ut

hom conforme al criterio l9¡7r del pleno
del lNAl se sostuvo que el Registro Federal de Contribuyentes, vinculado al nomb¡re
de su titular y perm¡te identificar, entre otros datos, la fecha de nacimiento y edad
de la persona; mientras que la homoclave, es única e irrepetible. por tanto, se
concluye que éste es un dato personal, en términos del artículo ll3, fracción l, de la
LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En consecuencia,

lave oe cara er irscal, únrca e irrepet bl{
rrácler confidenci¡1.

i Reg
id( ntifrcar ItrlL l¡l redao \ ha de rrarrmienr o, pc,r lo qLr(

1

De tal manera que la Unidad de Coordinac¡ón de Delegaciones, a través del oficio
B I E/U C D. D EyP D.112.1.1/1019/2024, informa q ue por lo q ue hace a los contratos reo ueridos son
información pública, la cual puede ser consultada mediante la liga electrónica de la
Plataforma Nacional de Transparencia, a cont¡nuación, señalada:
https://wr¡¡w.plataformadetra nspa rencia.orq.mx/
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se considera procedente su clasificación

6 zczy
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2 Clave Única de Re istro de Pob acto conforme al criter¡o 18/17a del Pleno del lNAln
se sostuvo que la Clave Única de Registro de Población se integra por datos
personales como lo son nombre, apellidos, fecha de nacimiento, lugar de nacimiento
y sexo de la persona titular de los mismos, los cuales constituyen información que
distingue plenamente a una persona física del resto de los habitantes del país. Por
tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del artículo ll3, fracción
l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En
consecuencia, se considera procedente su clasificación

3. Deducciones -Bersanale§: si bien es cierto la información acerca de las
remuneraciones de los servidores públicos, en general, es considerada como
información de carácter público, tamb¡én resulta cierto que una vez que el patrón
paga el sueldo al empleado, ciertas deducciones adquieren el carácter de privado,
pues el trabajador puede disponer libremente decidiendo de su destino, por lo que
su monto no es un recurso público sino privado; por lo que solamente las
deducciones de un servidor público, que se encuentren relac¡onadas con alguna
decisión personal, una situación personal o con una determinación judicial,
representan una decisión voluntaria sobre el ejercicio de dichos recursos o que por
cuestiones personales se encuentran obligados a erogar respecto de los ingresos
obtenidos. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del
artículo ll3, fracción l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los
L¡neamientos. En consecuencia, se considera procedente su clasificación

consecuencia, se considera procedente su clasificación

Polrl¿cion s!. irtegr.r por Ll¡Lor pürsrrn¿
rha de nacimlento luqat de nacrmren
jel resto de los habitantes del pais, pc

xo Drchoi

\

.', Clave Única de Registro de Población (CURP). La Cl¿ve Urlrca de Qeg¡slro o
cor,ciefne¡alpartcul¿rlrlulardea lismacomolosonsunornbr!.,¿pellralo!fe(
.ilaros. corrslltLryen inFonnac ón que distingue plen¿mente a Llna persona fisica (

está consrderada colro ir rlornr¿ción corlf ic,lenc .rl

l¡ CU nP

4. Número de seouridad social o número de afiliación: el Pleno del lNAl al resolver el
recurso de revisión RPC-RCDA 08]9n2 señaló que los trabajadores de nuevo ingreso
realizan un trámite mediante el Formato AFIL -O2 denominado "Aviso de inscripción
deltrabajador", en el cual debe incluirse, entre otra información, el nombre completo
del trabajador, la Clave Única del Registro de Población; el salario base de cotización,
tipo de salario, fecha de ingreso, sexo, lugar y fecha de nacimiento, ocupación,
domicilio, nombre o razón social de la fuente de trabajo y el domicilio de ésta última.
Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del artÍculo ll3,
fracción l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En

5. Sello diqital del CFDI: El sello digital es el conjunto de datos asociados al emisor y a
los datos del documento, por lo tanto, es único e irrepetible. Se trata del elemento
de seguridad en una factura, ya que a través de él se puede detectar si un mensaje

20
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ha sido alterado y quien es el autor del documento; así como la validez que se dé
fiscalmente al documento señalado por parte del Servicio de Administración
Tributaria. Por lo tanto, el sello digital es una serie de caracteres que se forma como
resultado de encriptar la información de la Cadena Original del Comprobante, lo que
hace que el comprobante sea infalsificable, ya que el cambio en los datos generarÍa
un sello diferente al original. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en
térm¡nos del artículo'1,l3, fracción l, de la LFTAIP, en relación con elTrigésimo Noveno
de los Lineamientos. En consecuencia, se considera procedente su clasificación. ----

6. Cadena oriqinal del complemento de certificado diqital del SAT: Se ent¡ende como
cadena original del complemento de certificación digital, a la secuencia de datos
formada con la información fiscal de la persona, conten¡da dentro de un CFDI, sus
especificaciones se establecen en el rubro C del anexo 20 de la Resolución de la
Miscelánea Fiscal, razón por la que, al contener datos personales, se debe testar. Por
tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del artÍculo l'13, fracc¡ón
l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En
consecuencia, se considera procedente su clasificación

Él zczy
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2)7. Códiqo QR: El código QR (del inglés Quick Response Code), es la llamada evolución
del código de barras. Es un módulo para almacenar información en una matriz de
puntos o en un código de barras bidimensional, el cual presenta tres cuadrados en
las esquinas que permite detectar la posición del código al lector. La matriz se lee en
un dispositivo móvil por un lector específico y de forma inmediata lleva a una
aplicación de internet y puede ser un mapa de localización, un correo electrónico,
una pégina web o un perfil de una red social. El código QR debe contener, entre otras
cosas, la URL del acceso al servicio que pueda mostrar los datos de la versión pública
del comprobante y el RCF del receptor. Por tanto, se concluye que éste es un dato
personal, en térm¡nos del artículo ll3, fracción l, de la LFTAIP, en relación con el
Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En consecuencia, se considera procedente
su clasificación.

I

Por lo anter¡or, se puede considerar que lo requerido por la persona solicitante contiene
información confidencial, esto es, datos personales que concernientes a una persona
identificada o identificable y que no pueden divulgarse sin el consent¡miento de los
titulares de los mismos, para su difusión, distr¡bución o comercia lización, en caso contrario
podría ser afectado el bien juridico tutelado al respeto de la vida privada e Íntima. Lo
anterior, a la luz del mandato previsto en el artículo 6, base A, fracción ll, y 16, párrafo
segundo, de la Constituc¡ón PolÍtica de los Estados Unidos Mexicanos (en adelante,
Constitución), 23 y 116, párrafo primero, de la LCTAIP,9, 16yll3, fracción, de la LFTAIP, l, 3,
fracción lX,4,16,1A,43y 85 de la Ley Ceneral de Protección de Datos Personales en Poses¡ón
de Sujetos Obligados (en adelante, LCPDPPSO), y lineamientos Segundo, fracciones XVll y
XVlll,lrigésimo Octavo y Quincuagésimo Sexto de los Lineamientos. ---------
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Por lo que, una vez que los ¡ntegrantes de este Órgano Colegiado analizaron y discutieron
sobre la clasificación propuesta, determinan lo siguiente:

F zc24
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ACUERDO
crlExrloel2o24l0,3

Se CONFIRMA la clasificación de la información como
confidencial propuesta por la Dirección Ceneral de Recursos
Humanos y, en consecuencia, SE APRUEBA la versión pública
respecto al Registro Federal de Contribuyentes y homoclave,
Clave Única de Registro de Población, sello digital del CFDI,
cadena original de complemento de cert¡ficación digital del SAT,
Sello Digital del SAT, deducciones personales, número de
seguridad social o número de afiliación y el código QR,
concernientes a tres recibos de pago, emitidos por la Secretaría
de Bienestar, a favor de la C. Edith Yadira Salcedo Escalante del
periodo O'l de diciembre de 2023 al 29 de febrero de 2024,
relacionado con el recurso de revisión RR A2945/24, derivado de
la solicitud de información con número de folio
33002582300',]983.

Desahogo del Sexto punto del Orden del día. Discusión y, en su caso, confirmación de la
clasificación de información como confidencial propuesta por la Dirección Ceneral de
Recursos Humanos respecto al Registro Federal de Contribuyentes (RFC), homoclave,
Clave Única de Registro de Población, sexo, estado civil, nacionalidad, domicilio particular,
concernientes a las Constancias de Nombramiento y/o Asignación de Remunerac¡ones de
los C. Elisa Orozco Araujo y Jaime Ramón Vallejo Cómez, asÍ como el RFC contenido en 13

Comprobantes de Cheque en Línea y la versión pública de 13 Recibos Electrónicos TC-4 de
18 de abril de 2023 y de manera adicionall Comprobante de Cheque en Línea y la versión
pública de I Recibo Electrónico TC-4 de 2l de abril de 2023 por instrucción del Pleno del
lNAl, relacionado con el recurso de revisión RRA 3602124, derivado de la solicitud de
información con número de folio 33OO25A24OOO251. Lo anterior, con fundamento en los
artículos ll6, párrafo primero, de la Ley Ceneral de Transparencia y Acceso a la lnformación
Pública (en adelante, LCTAIP), y 113, fracción l, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso
a la Información Públ¡ca (en adelante) LFfAlP, así como de los lineam¡entos Cuarto,
Trigésimo Octavo, fracción l, y Quincuagésimo Sexto de los Lineamientos Cenerales en
Mater¡a de Clasificación y Desc lasificación de la lnformación, así como para la Elaboración
de Ve,rsiones Públicas (en adelante, L¡neamientos)

Ahora bien, a efecto de desahogar el Sexto punto del Orden del día, el Lic. Cuillermo Daniel
Pike 6amas expone a los presentes que, a manera de antecedente, que el nueve de febrero
de los corrientes, a través de la solicitud con número de folio 33OO25824OOO251, se requirió

22
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lo siguiente

Se aprueba por unanimidad de los presentes este acuerdo. ---
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"en otenc¡ón o lo 33OO25823OO141O, donde se monifiesto lo siguiente ,,solicito
se me indique del jucio loborol U72nO donde hay un loudo o fovor de los
trobojodorés, cuontos trobojodores yo les hon pogodo, cuontos .hon
reinstolodos, cuontos personos hoy en ese juicio.

Derivodo de lo onterior, lo Secretorío de Bienestar Monifiesto lo siguiente:
Al respecto, lo Dirección mencionodo refiere que, después de reolizor uno
búsquedo exhoustivo en los orchivos con /os que cuento eso lJnidod Jurídico
loco I izó lo sig u ie nte i nfo r moción:
Se ho pogodo o dos trobojodores.
Se ho reinstolodo o un trabojodor.
Son 13 el número de personos que hoy en ese juicio

Se menciono que se reinstoló un trobojodor, sol¡c¡to el nombre completo y su
nombromiento en versión publico

osi como el nombre de los otros personos que son porte del juicio. "(sic)

DATOS COMPLEMENTARIOS

"Lo informoción no podró ser reservodo de ocuerdo con lo resolución que se
emitió por porte del lNAl en contro de lo Secretorio de Bienestor en /os osuntos
referentes ol Loudo 1772/10

Sujeto obligodo: Secretorío de Bienestor
Folio de lo solicitud: 330025823001652
Número de expediente: RRA 16816/23
Comisionodo Ponente: Normo Julieto Del Río
Venegos "

Para atender la solicitud antes citada, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de -'
Bienestar solicitó, mediante los oficios número Uf B39l2O24 y Uf B4ol2O24, a la Dirección
ceneral de Recursos Humanos y a la Dirección de Convenios de Coordinación
Adm¡nistrativa y Concertación, respectivamente, realizaran una búsqueda exhaust¡va en
sus archivos físicos y electrónicos de las áreas que las integran, con la finalidad de localizar

23

,4

!l

la infor ión requerida por la persona solicitante

Por lo onterior, so/icito se me informe el nombre de los trobojodores que se /es
hon pogodo, lo contidod erogodo, forma de pogo, conceptos pogodos, si se
hicieron los oportoc¡ones ol ofore, issste, fovlssste, cuonto se pogo por todos y
codo uno de los conceptos, en que fecho se pogó.



BIHNESTAR

Derivado de lo anterior, la Dirección de Convenios de Coordinación Administrat¡va y
Concertac¡ón, a través de oficio sin número, informó:--------

"Se ho pogodo o dos trobojodores.
Se ho reinstolodo o un trobojodor
Son 13 el número de personos que hoy en ese juicio

F2.- Dichq información se encuentro en el juicio rodicddo dnte ld Tercerd
solo del Tribunql Federol de Concilioción y Arbitraje, por lo tdnto,
proporcionar los ddtos personoles de las personos involucrodos en
dicho juicio, vulneroríq lo privacidad y seguridod jurídico de los portes,
yd que estos sor', los únicqs que pueden tener occeso o su expediente.

Se menciono que se reinstoló un trabojodor, solicito el nombre completoy
su nombromiento en versión publico, osí como el nombre de los otros
personos, que son porte deljuicio.

R,- Dicho información se encuentrd en el juicio rodicddo onte lo Tercero
solo del Tribunol Federol de Concilioción y Arbitroje, por lo tqnto,
proporcionor ros dotos personoles de los personos involucrqdos en
dicho juicio, vulnerorío la privocidod y seguridod jurídico de los portes,
yd que estos son los únicos que pueden tener occeso o su expediente

Por su parte, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos informó, mediante oficio número
4I2.DCRH.DRVOOOOO147/2O24, que conforme a lo dispuesto en el artículo 36 del
Reglamento Interior de la Secretaría de Bienestar, los temas relacionados con procesos
judiciales y laudos en ejecución, se encuentran dentro del ámbito de competencia de la
Dirección Ceneral de Normatividad y Asuntos Contenciosos, quien durante el tiempo que
dure eljuicio laboral número1772/10, hasta que cause estado, representa legalmente a esta
Dependencia del Ejecutivo Federal y cuenta con todas las actuaciones para dar
cumplimiento al Laudo de referencia; por lo que, la Dirección Ceneral de Recursos
Humanos no tiene posibilidad de proporcionar la información requerida.-

Por lo que en ese sentido la Unidad de Transparencia dio respuesta a la solicitud de
información en comento, el ocho de marzo pasado
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Por lo onterior, so/icito se me informe el nombre de los trobojodores gue se
/es hon pogodo, lo contidod erogodo, formo de pogo, conceptos pogodos,
si se hicieron los oportociones o lo AFORE, /SSSIE FOWSSSIE cuonro se
pogó por todos y codo uno de los conceptos, en qué fecho se pogó
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lnconforme con la respuesta proporcionada a través de la unidad de Transparencia, la
persona solicitante interpuso recurso de revisión, el trece de marzo del presente año, ante
el lNAl, formándose el exped¡ente con número RRA 3602124, y en cual señaló como acto
recurrido el sigu iente:

"cabe señalar que la información solicitada es publica, toda vez que el juicio
que se señala ya quedó firme, por lo tanto me permito señalar la resolución
que se marca a continuac¡ón:

La información no podrá ser reservada de acuerdo con la resolución que se
emitió por parte del lNAl en contra de la secretaria de Bienestar en los asuntos
referentes al Laudo 177210

Por lo que en ese sentido la unidad de Transparencia formuló y presentó los alegatos
correspond ientes el ocho de abril de este año. -------------

Con fecha diecisiete de abril de dos mil veintiuno, el Pleno del lNAl resolvió el recurso de
revisión RRA 3602124, señalando, en lo que aquíinteresa, lo siguiente

F zcz4
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Sujeto obligado: Secretaría de Bienestar
Folio de la solicitud: 33OO2S823OO]652
Número de expediente: RRA 16816/23
Comisionada Ponente: Norma Julieta Del Río
Venegas." (sic)

AsÍ, mediante los oficios número ur /0640/2024, la unidad de Transparencia requirió a
Dirección de Convenios de Coordinación Administrativa y Concertación, manifestarse y
atender los requerimientos formulados por la ahora persona recurrente, a través del lNAl,
en el recurso de revisión mencionado.

"* Proporcione el nombre de los trabajadores que se les han pagado; la cantidad
er a, forma de pago, conceptos pagados, si se hicieron las aportaciones al

25

En ese tenor, dicha Dirección, med¡ante correo electrónico de fecha veintisiete de marzo,
manifestó que, por lo que hace a los nombres de los actores y, así como los conceptos,
montos y forma de pago, dicha información solicitada se encuentra disponible en el
Tribunal Federal de Conciliación y Arbitraje, la cual puede ser consultada únicamente por
las partes inmersas en el procedimiento, conforme a lo dispuesto por los artículos "artículo
11o y 113 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a Ia lnformación pública, por lo anterior
revelar información de las personas involucradas en dicho juicio, vulnerarÍa la seguridad
jurídica de las partes ya que estas son las ú n icas que pueden iener acceso a su exped¡ente,,.
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AFORE, ISSSTE, FOVISSSTE; cuánto se pagó por todos y cada uno de los

conceptos; en qué fecha se pagó; nombre completo y su nombramiento en
versión pública, información requerida en los numerales -l,2,3,4 y 5 de la

solicitud.

* Clasifique como confidencial únicamente el nombre de los actores dentro del
juicio laboral 1772/10, que no hubieran recibido pago alguno, en términos de lo
previsto en el artículo l'13, fracción I de la Ley Federal de Transparencia y Acceso
a la lnformación Pública, solo en caso de no haberse ejecutado el pago
correspondiente por parte del sujeto obligado, información requerida en el

numeral 6 de la solicitud, proporcionando la resolución debidamente f¡rmada
por los integrantes de su Comité de Transparencia que confirme dicha
clasÍficación.

Finalmente, toda vez que la modalidad elegida por la persona sol¡citante fue en
medios electrónicos a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, el

sujeto obligado deberá entregar la respuesta a la solicitud mediante dicha
modalidad." (Sic)

En ese orden de ideas, mediante los oficios nÚmero Uf 1rc5812o24 y Uf 405912024, se

requirió a la Dirección de Convenios de Coordinación Admin¡strativa y Concertación y a la
Dirección Ceneral de Recursos Humanos, respectivamente, dar cumplimiento a la

resolución del recurso de revisión multicitado, e informaran a la Unidad de Transparencia.

Por su parte, la Dirección de Convenios de Coordinación Administrat¡va y Concertación,
mediante correo electrónico de fecha siete de mayo, informó lo siguiente:---

.:. Proporcione el nombre de los trabajadores que se les han pagado; la

cantidad erogada, forma de pago, conceptos pagados, si se hicieron las
aportaciones al AFORE, ISSSTE, FOVISSSTE; cuánto se pagó por todos y
cada uno de los conceptos; en qué fecha se pagó; nombre completo y su
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Así, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, mediante oficio
4l2.DCRH.DRUOOo831l2o24, manifestó que, realizó una búsqueda exhaustiva y razonable
en el Sistema de Administración de Personal (SIAP), informando que, conforme a lo
dispuesto en el artículo 36 del Reglamento lnter¡or de la Secretaría de Bienestar, los temas
relacionados con procesos judiciales y laudos en ejecución, se encuentran dentro del
ámbito de competencia de la Dirección Ceneral de Normat¡vidad y Asuntos Contenciosos,
quien durante el tiempo que dure eljuicio laboral número1772l1O, hasta que cause estado,
representa legalmente a esta Dependencia del Ejecutivo Federal, y cuenta con todas las

actuaciones para dar cumplimiento al Laudo de referencia; por lo que, la Dirección Ceneral
de Recursos Humanos no tiene posibilidad de proporcionar la información req uerida.------
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nombramiento en versión pública, información requerida en los numerales
1,2,3,4y 5 de la solicitud.

QUE LA INFORMACIÓN SOLICITADA SE ENCUENTRA EN EL JIJICIO
RADICADO ANTE LA TERCERA SALA DEL TRIBUNAL FEDERAL DE
CONCIUAOÓN Y ARBITRAJE, POR LO TANTO, PROPORCIONAR LOS
DATOS PERSONALES DE LAS PERSONAS INVOLUCRADAS EN DICHO
JUICIO, VULNERAR'A LO PRIVACIDAD Y SECURIDAD JUR:DICA DE LAS
PARTES, YA QUE ESIAS SON LAS ÚNICAS QUE PUEDEN TENER ACCESO A
SU EXPEDIENTE

* Clasifique como confidencial únicamente el nombre de los actores
dentro del ju¡cio laboral j772rtO, que no hubieran recibido pago alguno, en
términos de lo previsto en el artículo ll3, fracción lde la Ley Federal de
Transparencia yAcceso a la lnformación pública, solo en caso de no haberse
ejecutado el pago correspondiente por parte del sujeto obligado,
información requerida en el numeral 6 de la solicitud, proporcionando la
resolución debidamente firmada por los integrantes de su Comité de
Transparencia que confirme dicha clasificación.

R.- POR LO QUE HACE A LOS NOMBRES DE LOS ACTORES Y, ASI COMO
LOS CONCEPTOS, MONTOS Y FORMA DE PACO, DICHA INFORMACION
SOLICITADA SE ENCUENIRA D/SPON/BLE EN EL TRIBUNAL FEDERAL DE
CONCIUAOÓN Y ARBITRAJE, LA CUAL PUEDE SER CONSULTADA
UNICAMENTE POR LAS PARTES /NMERSAS EN EL PROCEDIMIENTO,
CONFORME A LO DISPUESTO POR LOS AAT,CULOS NO Y N3 DE LA LEY
FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA,
POR LO ANTEAIOR DEVELAR INFORMACIÓN DE LAS PERSONAS
INVOLUCRADAS EN D/CHO JUICIO, VULNERAR,A LA SECURIDAD
JUR.DICA DE LAS PARTES YA QUE ESIAS soN LAS ÚNICAS QUE PUEDEN
IENER ACCESO A S U EXP E D I E NTE.

Por lo que, esta Un¡dad de Transparencia, procedió a dar atención a la resolución de mér¡to
el pasado siete de mayo.-----------

Finalmente, el pasado veintiséis de junio del presente, se notificó a través del Sistema de
Comunicación con los sujetos obligados, el acuerdo de incumplimiento de fecha
diecinueve de junio, mediante el cual, la Dirección ceneral de Cumplimientos y
Responsabilidades del lNAl, informó lo siguiente:---

"Aunado a lo anterior, de la revisión a las constancias del recurso que nos ocupa,
no se vierte, constancia alguna que acred¡te la búsqueda realizada por parte

/
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la Delegación de Programas para el Desarrollo, y de la Unidad del Abogado
Ceneraly Comis¡onado para la Transparencia.

Por lo anteriormente expuesto, se estima que el sujeto obligado no acató la

instrucción de la resolución de mérito, puesto que del primer requerimiento
instru¡do no entregó el oficio 5]0.5.b.263,l/2o23, y del segundo no realizó la

búsqueda en la totalidad de las unidades administrativas instruidas, a saber, en
la Delegación de Programas para el Desarrollo, y en la Unidad del Abogado
Ceneral y Comisionado para la Transparencia, además de que, Dirección Ceneral
de Recursos Humanos en contravención de lo determinado por el Pleno de este
lnstituto, sostiene que la documentación de mérito forman parte de un juicio
laboral que se encuentra en proceso y que sólo las partes pueden tener acceso
a su expediente, que se encuentra disponible en el Tribunal Federal de
Conciliación y Arbitraje, por tanto, lo procedente es tener por incumplida la

resolución relacionada con el recurso de revisión citado al rubro." (Sic)

Por lo que, la unidad de Transparencia, realizó nuevamente la gestión y solicitó a través de
los oficios UTA694l2o24 y Uf A69512024 a la Dirección Ceneral de Recursos Humanos y a la
Dirección de Convenios de Coordinación Administrativa y Concertación, manifestarse al
rÁc^ó-f^

De tal manera que la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, a través del oficio
4t2.DCRH.DRuO01927 12024, informo q ue:

ñ zc24
I* Fetine carrilto
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"se realizó una búsqueda exhaustiva y razonable en el archivo que obra en
la Dirección de Relaciones Laborales de la Dirección Ceneral de Recursos
Humanos, en la que se obtuvo como resultado que se realizaron diversos
pagos a favor de los CC. Yaxaira Nashbly Medina lsaías, Cecilia Valladares
López, María lsolina Manrique Herrera, Christian Alberto del Real
Salmerón, Fidencio Jesús Bermúdez Ochoa, Claudia Soledad Pinto
Orozco, Jaime Ramón Vallejo Gómez, Edmundo Guadalupe Becerra
Sainz, Elisa Orozco Araujo, Carlos Fernández Cárdenas, Alicia Llamas
Orozco, Adelina Arellano García y L¡zette Yuriria Fernández González,
mismos que se acreditan a través de 13 Comprobantes de Cheque en Línea
y la versión pública de 13 Recibos Electrónicos TC-4 de 18 de abril de 2023 y
de manera adicional I Comprobante de Cheque en Línea y la versión
pública de I Recibo Electrónico TC-4 de 2l de abril de 2023, de la C. Alicia
Llamas Orozco.-

considerado confidencial, de conformidad con lo establec¡do en el artÍculo

Cabe mencionar, que los 14 Rec¡bos Electrónicos TC-4 se proporcionaran
en versión pública, en razón de que contienen un dato persona\
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ll3, fracción l, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la lnformación
pública, así como en versión sin testar, a efecto de que sean sometidos a
consideración del Comité de Transparencia, para la confirmación de su
clasificación, conforme al artículo 140 de la Ley en comento.

Asimismo, se localizó la versión pública de las Constancias de
Nombramiento y/o Asignación de Remuneraciones con los que se cuenta,
de rivadas de la reinsta lació n de los CC. Elisa Orozco Araujo y Jaime Ra món
Vallejo Gómez, en razón de que contienen datos personales considerados
confidenciales, de conformidad con lo establecido en el artículo ll3, fracción
l, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública.
Asimismo, se envían en versión sin testar, a efecto de que sean sometidos a
consideración del Comité de Transparenc¡a, para la confirmación
de su clasificación, conforme al artículo l40 de la Ley en comento, así como
que determ¡ne la viabilidad de su entrega.

Por otra parte, le comento que las otras personas que son parte del juicio
son los CC. Yaxaira Nashbly Medina lsaías, Cecilia Valladares López, MarÍa
lsolina Manrique Herrera, Christian Alberto del Real Salmerón, Fidencio
Jesús Bermúdez Ochoa, Claudia Soledad Pinto Orozco, Edmundo
Cuadalupe Becerra Sainz, Carlos Fernández Cárdenas, Alicia Llamas Orozco,
Adelina Arellano Carcía y Lizette Yurir¡a Fernández Conzález y la Secretaría
de Bienesta r."

Con los elementos descr¡tos y visto que es competencia de este Comité de Transparencia
resolver el presente asunto, a continuación, se anal¡za si los datos señalados corresponden
a la categorÍa de datos personales:

Por lo que respecta a los datos del Registro Federal de Contr¡buyentes, homoclave y
domicilio de las Constancias de Nombramiento y/o Asignación de Remuneraciones de la
C. Lidia R¡vera Herrera, en aras de obviar repeticiones innecesarias, se tienen por
reproduc¡dos los argumentos expuestos en el punto primeros de esta acta, por lo que se
considera procedente su clasificación, en términos del articulo ll3, fracción l, de la LFTAIP,
en relación con el Trigésimo Noveno de los Linea mientos.-----------
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En cuanto a los restantes datos de las Constancias de Nombramiento y/o Asignación de
Remuneraciones. se sostiene lo siguiente:
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l. Reqistro Federal de Co ntribuvente v homoclave: conforme al criterio l9I7u del Pleno
del lNAl se sostuvo que el Registro Federalde Contribuyentes, vinculado al nombre
de su titular y permite identificar, entre otros datos, la fecha de nacimiento y edad
de la persona; mientras que la homoclave, es única e irrepetible. Por tanto, se
concluye que éste es un dato personal, en términos del artículo ll3, fracción l, de la
LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En consecuencia,

2. Cla conforme al criterio 18fi7? del Pleno del lNAl
se sostuvo que la Clave Única de Registro de Población se integra por datos
personales como lo son nombre, apellidos, fecha de nacimiento, lugar de nacimiento
y sexo de la persona t¡tular de los mismos, los cuales constituyen información que
distingue plenamente a una persona fÍsica del resto de los habitantes del pais. Por
tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del artículo ll3, fracción
l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En

3. Sexo: el sexo se refiere a las características determinadas biológicamente de una
persona física, es decir, es el conjunto de característ¡cas biológicas y fisiológicas que
distinguen a los hombres y las mujeres, por ejemplo, sus órganos reproductivos,
cromosomas, hormonas, entre otros. Asimismo, las personas nacen con sexo
masculino o femenino, y si bien aprenden un comportamiento que compone su
identidad y determina los papeles de los géneros, lo cierto es que el sexo es
información con la que se puede distinguir o pretender distinguir a la persona. ------

4. Estado civil: es un dato que refiere a la vida afectiva y familiar de un individuo, ya que
es una condición que caracteriza a una persona en lo que hace a sus vínculos
personales con otros individuos. Por lo que el estado civil es un atributo de la
personalidad que se refiere a la posición que ocupa una persona en relación con la
familia, que incide en la esfera privada de una persona. Por tanto, se concluye que
éste es un dato personal, en términos del artículo'1.l3, fracción l, de la LFTAIP, en
relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En consecuencia, se
considera procedente su clasificación

30

5. Nacionalidad: la nacionalidad de una persona da cuenta del país del cual es
originario un individuo, es decir, se puede identificar el origen geográfico, territor¡al
o étn¡co de una persona. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en
términos del articulo ll3, fracción l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno

6 Reg¡stro Federal de Contribuyentes (RFC) de personas fís¡cas. E RFrie5rrr¡,-,r!r,.1,r.;,rrr.llri:(.r1.!f¡rcae e[iei]htr.qLr(
permlte rdentrficar al tLtular, su edad y fecha de nacimrÉnto, por lo que es un d¡to persoñal de carácler corrficlencrá1.
7 Clave Ún¡ca de Registro de Poblac¡ón (CURp). La Clave L,nica de Regrslro cle poblacicin se rntegra l)or datos perso
conciernen al partrcular t LLrlar de la nrisma, corno o son su nombre, apelldos, fecha de ñacimiento, iLrgar de naciñ)tento
clatos, constituyeo ¡ri¿r rnacic;n q!¡e drst ngue f-,lenarflente a Lrna persona lisica del resto de los habrtantes del pais, por I

está aorls dÉrr¿da corrro Írfofi náción confic.k¡¡ai.il.

r D cho:i
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se considera procedente su clasificación

consecuencia, se considera procedente su clasificación
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de los Lineam¡entos. En consecuencia, se considera procedente su clasificación. ----

It) zc24
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6 cilio ar
Federal, al ser el d

De conformidad con lo dispuesto por artículo 29 del Código Civil
omicilio el lugar donde residen habitualmente las personas,

constituye un dato personal, pues las referencias al estado, municipio, localidad,
sección, delegación, código postal, que hacen identificada o identificable a una
persona, corresponde al ámbito personal de un individuo. por tanto, se concluye que
éste es un dato personal, en términos del artículo ll3, fracción l, de la LFTA|p, en
relación con el Trigésimo Noveno de los Lineam¡entos de Clasificación y Versiones
Públicas. En consecuencia, se considera procedente su clasificación

Por lo anterior, se puede considerar que lo requerido por la persona solicitante cont¡ene
información confidencial, esto es, datos personales que concernientes a una persona
identificada o identificable y que no pueden divulgarse sin el consentimiento de ¡os
titulares de los mismos, para su difusión, d¡stribución o comercialización, en caso contrario
podría ser afectado el bien jurídico tutelado al respeto de la vida privada e Íntima. Lo
anterior, a la luz del mandato previsto en el artículo 6, Base A, fracción ll, y 16, párrafo
segundo, de la Const¡tución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 23 y 116, párrafo
primero, de la LCTAIP, 9, 16 y 113, fracción, de la LFTAtP, t, 3, fracción tX, 4,16,18, 43 y 85 de la
Ley Ceneral de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados, y
linea m ientos Seg u ndo, fracciones XVI I y XVI I l, Trigésimo octavo y eu inc uagésimo sexto de
los Lineamientos

Por lo que, una vez que los integrantes de este Órgano Colegiado analizaron y discutieron
sobre la clasificación propuesta, determinan lo siguiente

3t

ACUERDO
crlExrloal2o24lo4

Se CONFIRMA la clasificación de Ia información como
confidencial propuesta por la Dirección Ceneral de Recursos
Humanos y, en consecuencia, SE APRUEBA la versión pública
de 13 Recibos Electrónicos TC-4 de 18 de abril de 2023 y de
manera adicional de I Recibo Electrónico TC-4 de 2'l de abril de
2023, así como de 2 Constancias de Nombramiento y/o
Asignación de Remuneraciones de los CC. Elisa Orozco Araujo y
Jaime Ramón Vallejo Cómez, testando los datos personales
concernientes al Registro Federal de Contr¡buyentes (RFC),
homoclave, Clave Única de Registro de Población, sexo, estado
civil, nacionalidad y domicilio particular, en estricto
cumplimiento a la resolución dictada por el Pleno del lNAl,
dentro del recurso de revisión RRA 3602/24, derivado de la
sol¡citud de información con número de folio 33OO25A24OOO251.
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Se aprueba por unanimidad el presente acuerdo

Desahogo del Séptimo punto del Orden del día. Discusión y, en su caso, confirmación de
la clasificación de información como confidencial propuesta por la Dirección Ceneral de
Recursos Humanos respecto al Registro Federal de Contr¡buyentes y homoclave, Clave
única de Registro de Población, número de seguridad social, deducciones personales, sello
digital del CFDI, cadena original de complemento de certificación digital del SAT, código
QR, concernientes al comprobante fiscal digital por internet (CFDI) del periodo del l6 al 3l
de marzo del presente año; así como el Registro de Servidores Públicos del Cobierno
Federal (RUSP), las calificaciones concern¡entes a las metas para el ejercicio 2023, así como
el Resumen de Calificaciones que se desprenden de la Evaluación del Desempeño Anual
2023 de la C. María Eugen¡a López Carcía, relacionado con el recurso de revisión RRA
6069124, derivado de la solicitud de información con número de folio 330025824O00630. Lo
anterior, con fundamento en los artículos 116, párrafo primero, de la Ley Ceneral de
Transparencia y Acceso a la lnformación Pública (en adelante, LCTAIP), y 113, fracción l, de
la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública (en adelante) LFTAIP, así
como de los lineamientos Cuarto, Trigésimo Octavo, fracción l, y Quincuagésimo Sexto de
los Lineamientos Cenerales en Materia de Clasificación y Desc lasificació n de la lnformación,
así como para la Elaboración de Versiones Públicas (en adelante, Lineamientos)

Ahora bien, a efecto de desahogar el Séptimo punto del Orden del día, el Lic. Cuillermo
Daniel Pike Camas expone a los presentes que, a manera de antecedente, que el dos de
abril de los corrientes, a través de la solicitud con número de folio 330025824000630, se
requirió lo sig u iente:

f} zcz4
.¡\, t'elí»c carrillo
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"Por este medio solicito se me otorgue los nombres de todos /os personos que
loboron en lo Dirección de Anólisis e lnformocíón lnst¡tucionol, osí mismo el
puesto que desempeñon, t¡pa de nombromiento (Bose, Confionzo,
Honororios), ontigüedad, tolón de pogo de lo ultimo quinceno de morzo del
2024, evoluoción del desempeño del 2023, funciones y metos. " (sic)

Para atender la solicitud antes citada, la Unidad de Transparencia de la SecretarÍa de
Bienestar sol¡citó, mediante el oficio número Uf nsal2o24, a la Dirección Ceneral de
Recursos Humanos realizara una búsqueda exhaustiva en sus a rc h ivos fÍsicos y electrón icos
de las áreas que la integran, con la finalidad de localizar la información requerida por la
persona solicita nte

Derivado de lo anterior, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, mediante su oficio
n ú mero 412. DC RH.D R L/OOj667 12024, i nfo rm ó lo si g u iente:

4
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Sobre el porticulor, le comento gue se reolizó uno búsquedo exhoust¡vo y
rozonoble en e/ Slsterno de Administroción de personol, en /o que se
obtuvo como resultodo lo que o cont¡nuoción se descrlbe:

Nombre Compl€to: María Eugeni¡ López Carc¡a

Estado Actua¡: ¡cti\,n
Fech¿ de lngreso: 0r/01 o13

Tipo de Contratación: Conf¿nza
Denominación del Puesto:

Asimismo, se onexo ol presente un Comprobonte Fiscal Digitol (CFD|),
emitido por lo Secretorío de Bienestor, o fovor de lo C. Moría Eugenio
López Corcíd, por el periodo del 16 ol 3l de morzo del presente oño, osí
como el formoto concerniente o los metos poro el ejercicio 2023, mismos
que se proporc¡onon en versión pública, en rozón de que contienen dotos
persono/es considerodos confidencioles, de conformidod con lo
estoblecido en el ortículo 113, frocción l, de lo Ley Federol de Tronsporencio
y Acceso o lo lnformoción Público.

Por lo que en ese sentido la Unidad de Transparencia dio respuesta a la sol¡citud de
información en comento, el pasado treinta de abril

lnconforme con la respuesta proporcionada a través de la Unidad de Transparencia, la
persona recurrente interpuso recurso de revisión, el dos de mayo de la presente anual¡dad,
ante el en lnst¡tuto Nacional de Transparenc¡a, Acceso a la lnformación y Protección de
Datos Personales (adelante, lNAl), formándose el expediente con número RRA 6069124, y
en cual señaló como acto recurrido el siguiente

F zc24
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'Que explique si no hay personal que labore en la Direccion de Analisis e
lnformacion lnst¡tucional, si solo es la Directora que menciona ahi, si no la
informacion esta incompleta." (sic)

Así, mediante el oficio número Uf 4253/2024, la Unidad de Transparencia requirió a la
Dirección Ceneral de Recursos Humanos, manifestarse y atender los requerimientos
formulados por la ahora persona recurrente, a través del lNAl, en el recurso de revisión
mencionado.

En ese tenor, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, mediante oficio número
412.DCRH.DRVO01166/2024, reitero la respuesta inicialy adicionalmente proporcionó copia
del organigrama correspondiente a la Unidad del Abogado Ceneraly Comisionado para la

I
I

Tra nsparencta , en el que se aprecia con claridad la estructura de la Dirección de Análisis e
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Por lo que en ese sentido la Unidad de Transparencia formuló y presentó los alegatos al
INAI, el pasado veinticuatro de mayo.

Con fecha siete de junio, el Pleno del lNAl resolvió el recurso de revisión RRA 6069/24,
señalando, en lo que aquÍinteresa, lo siguiente:

"Realice una nueva búsqueda exhaustiva en la totalidad de las unidades
administrativas competentes de la que no podrá omitir a la Dirección de
Análisis e lnformación lnstitucional y a la Dirección General de Recursos
Humanos respecto de los nombres de todas las personas que laboran en la
Dirección de Análisis e Información lnstitucional, así mismo el puesto que
desempeñan, tipo de nombramiento (Base, Confianza, Honorarios),
ant¡güedad, talón de pago de la última quincena de marzo del 2024, evaluación
del desempeño del 2023, funciones y metas y brinde documental que de
atención a lo solicitado, de la misma manera, respecto de la persona localizada
deberá realizar la búsqueda del evaluación del
desempeño y comunicar el resultado de dicha búsqueda.

Para el caso de que la información que dé cuenta de lo solicitado contenga
secciones susceptibles de clasificarse de conformidad con el artÍculo ll3
fracción I por actualizar algún supuesto de confidencialidad, el sujeto obligado
deberá actuar conforme a los artículos ll8, ll9, l2O y l4O de la Ley Federal de
Transparencia y Acceso a lnformación Pública, y entregar el Acta
correspondiente emitida por su Comité de Transparencia, mediante la cual se
confirmen los términos de las versiones públicas que en su caso se generen,"
(sic)

En ese orden de ideas, mediante oficio número Uf A44O/2O24, se requirió a la Dirección
Ceneral de Recursos Humanos, dar cumplimiento a la resolución del recurso de revisión
multicitado, e informar a la Unidad de Transparencia

Ahora bien, la Dirección Ceneral de Recursos Humanos, en el oficio número
4l2.DCRH.DRL,/o01666/2024, informó que se realizó una búsqueda exhaustiva y razonable
en los archivos fÍsicos y electrónicos, así como en el Sistema de Adm¡nistración de Personal
(SIAP), en la que se obtuvo como resultado que, se reitera la respuesta otorgada.-------------

Asimismo, comunicó que el proceso de la Evaluación del Desempeño Anual 2023, concluyó
el 3l de mayo del año en curso, por lo que se actualiza la información y se anexa al presente
la versión pública del "Resumen de Calificaciones" de 2023, a nombre de la C. María

34
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lnformación lnstitucional, acreditando con ello, que la información proporcionada en la

solicitud de origen, está completa. (sic). -----------
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López Carcía, Directora de Análisis e lnformación lnst¡tucional, misma que fue extraída del
Sistema de Evaluación del Desempeño, en atenc¡ón a lo señalado a fojas 8, párrafo segurrdo,
por el Comisionado Ponente del Recurso de Revisión de referencia, el cual determina: Nc
pasa desapercibido ... "fue omiso en proporcionar o pronunciarse de la evaluación del
desempeño." Lo anterior, en razón de que contiene datos personales considerados
confidenciales, de conformidad con lo establecido en el artículo'1,13, fracción l, de la Ley
Federal de Transparenc¡a y Acceso a la lnformación Pública.------

Con los elementos descritos y visto que es competencia de este Comité de Transparencia
resolver el presente asunto, a continuación, se analiza si los datos señalados corresponden
a la categoría de datos personales:

l. Reqistro Feder al de Contr¡buvente v homoclave : conforme al criterio 19¡78 del Pleno
del lNAl se sostuvo que el Registro Federal de Contribuyentes, v¡nculado al nombre
de su titular y permite identificar, entre otros datos, la fecha de nacimiento y edad
de la persona; mientras que la homoclave, es única e irrepetible. Por tanto, se
concluye que éste es un dato personal, en términos del artículo ll3, fracción l, de la
LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En consecuencia,
se considera procedente su clasificación.
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l. (_lave Llnr ca de Reqistro de Población conforme al cr¡ter¡o l8¡7'g del Pleno del lNAl
se sostuvo que la Clave Única de Registro de Población se ¡ntegra por datos
personales como lo son nombre, apellidos, fecha de nacimiento, lugar de nacimiento
y sexo de la persona titular de los mismos, los cuales const¡tuyen información que
distingue plenamente a una persona física del resto de los habitantes del país. por
tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del artÍculo ll3, fracción
l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En
consecuencia, se considera procedente su clasificación

3 ero de se ur¡dad socia I o el Pleno del lNAl al resolver el
recurso de revisión RPC-RCDA OB19I2 señaló que los trabajadores de nuevo ingreso
realizan un trám¡te mediante el Formato AFIL -O2 denominado "Aviso de inscripción
del trabajador", en el cual debe incluirse, entre otra información, el nombre completo
del trabajador, la Clave Única del Registro de Población; el salario base de cot¡zación,
tipo de salario, fecha de ingreso, sexo, lugar y fecha de nacimiento, ocupación,
domicilio, nombre o razón social de la fuente de trabajo y el domicilio de ésta últ¡ma.
por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del artículo'1,l3,

I Reg¡stro Federál de Contr;buyentes (RFC) de persoñas fís¡cas. El FFC .?s u11¡ c
nernllt-é dentrficai al lr¡¡r¡r.,.¡rr-.l.raly¿,ahdal€¡¿arrlrcnLo,fri)r ar,l-ra !5 (rn (lirto
9 Clave Única de Registro de Poblacióñ (CURP). L¿ Cl¿ve llni.a de Pegi5tro.le Í
conciernen a partrcula¡ litular de
datos coñsúluVeñ inf(rrr¡ación qr

, como lo son su nombre, apellidos
)ue plenamente a u¡a persona fÍsí
leñcial.l¡ ior¡q rrlornr¡r

/e de caracter fiscal, u¡ica e irrepetbl
rsonal de crrácter confidenci¡1.
rlaqón se i¡tegra por dalos personal
e naciñ)iento, luqar de nacimiento y s

slo de los hábitantes del pais, por lo q
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fracción l, de la LFTA|p, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En
consecuencia, se considera procedente su clasificación

4. Deducciones personales: si bien es cierto la información acerca de las
remuneraciones de los servidores públicos, en general, es considerada como
información de carácter público, tamb¡én resulta cierto que una vez que el patrón
paga el sueldo al empleado, ciertas deducciones adquieren el carácter de privado,
pues el trabajador puede disponer libremente decidiendo de su destino, por lo que
el monto no es un recurso público sino privado; por lo que solamente las
deducciones de un servidor público, que se encuentren relac¡onadas con alguna
decisión personal, una situación personal o con una determinación judicial,
representan una decisión voluntaria sobre el ejercicio de dichos recursos o que por
cuestiones personales se encuentran obligados a erogar respecto de los ingresos
obtenidos. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del
artículo'1,l3, fracción l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno de los
Lineamientos. En consecuencia, se considera procedente su clasificación

li zcz4
.N feliue Carriilo

$nutnto

5. Sello diq ital del CFDI: El sello digital es el conjunto de datos asociados al emisor y a

los datos del documento, por lo tanto, es único e irrepetible. Se trata del elemento
de seguridad en una factura, ya que a través de él se puede detectar si un mensaje
ha sido alterado y quien es el autor del documento; así como la validez que se dé
fiscalmente al documento señalado por parte del Servicio de Administración
Tributaria. Por lo tanto, el sello digital es una serie de caracteres que se forma como
resultado de encriptar la información de la Cadena Original del Comprobante, lo que
hace que el comprobante sea infalsificable, ya que el cambio en los datos generaría
un sello diferente al original. Por tanto, se concluye que éste es un dato personal, en
términos del artículo ll3, fracción l, de la LFTAIP, en relación con el Trigésimo Noveno
de los Lineamientos. En consecuencia, se considera procedente su clasificación. ----

6. Cadena ori o lna del com n lemento de certificado dioital del SAT: Se entiende como
cadena original del complemento de certificación digital, a la secuencia de datos
formada con la información fiscal de la persona, contenida dentro de un CFDI, sus
especificacio nes se establecen en el rubro C del anexo 20 de la Resolución de la
Miscelánea Fiscal, razón por la que, al contener datos personales, se debe testar. Por
tanto, se concluye que éste es un dato personal, en términos del artÍculo ll3, fracción
l, de la LFTA|p, en relación con el Trigésimo Noveno de los Lineamientos. En
consecuencia, se considera procedente su clasificación

7. Códioo OR: El código QR (del inglés Quick Response Code), es la llamada evolución
del código de barras. Es un módulo para almacenar información en una matriz de
puntos o en un código de barras bidimensional, el cual presenta tres cuadrados en
las esquinas que permite detectar la posición del código al lector. La matriz se
un dispositivo móvil por un lector específico y de forma inmediata lleva
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aplicac¡ón de internet y puede ser un ma pa de localización, un correo electrónico,
una página web o un perfilde una red social. Elcódigo QR debe contener, entre otras
cosas, la URL de acceso alservicio que pueda mostrar los datos de la versión pública
del comprobante y el RCF del receptor. Por tanto, se concluye que éste es un dato
pe rsona l, en términos del a rticulo.ll3, fracción l, de la LFTA|p, en relación con elTrigésimo Noveno de los Lineamientos. En consecuencia, se considera procedente
su clasificación

F zcz4
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rstro Se esP Cobi Fed RU El Registro de
Servidores Públicos del Cobierno Federal (RUSp ). es un sistema informático que seencuentra dentro del portal RHNet al que se tngresa con un usuario (formado por la
CURP) y una contraseña, mtsmo que concentra a información básica, técnica y
complementaria del personal civil que presta sus serv¡c¡os en la Administración
Pública Federa v que contiene datos personales como la CURp, el RFC, correo
domicilio particu la r, entre otros, y que solo concierne al servidor público que ingresósu información en el sistema; con el mismo se puede tener acceso a diversa
información, inclusive a sus datos personales, por lo que este Comité considera que
debe clasifica rse como confidencial en términos articulo 116 primer párrafo de la
LCTAIP y el artÍculo l13 fracción I de Ia L.FTAtp

9. Ca lificaciones Corresponde a registros en bases de datos, instrumentos o
mecanismos de evaluación, en su caso, en un certificado oficial o en un documento
emitido por una institución, que revelan las calificaciones sobre el aprovechamiento
laboral de una persona física identificada o identificable, en tanto atañen a su vida
privada se trata de un dato personal, que debe ser protegido con fundamento en el
artículo 116 primer párrafo de la LCTAIp y el artículo ll3 frácción I de la LFTAIp.--------

Por lo anterior, se puede considerar que lo requerido por la persona solicitante cont¡ene
información confidencial, esto es, datos personales que concernientes a una persona
identificada o identificable y que no pueden divulgarse sin el consentimiento de los
titulares de los mismos, para su difusión, distribución o comercialización, en caso contrar¡o
podría ser afectado el bien.iurídico tutelado al respeto de la vida privada e íntima. Lo
anterior, a la luz del mandato previsto en el artículo 6, base A, fracción I, y 16, párrafo
segundo, de la Constitución política de los Estados unrdos Mexicanos (en adelante,
constitución), 23 y 116, párrafo primero, de la LCTA|p,9, t6yt.l3, fracción, ae Ia rrralp, l, s,
fracción lx,4,16,8,43y 85 de la Ley ceneral de protección dé Datos personalesen posesión
de Sujetos obligados (en adelante, LCpDppso), y lineamientos segundo, fracciones xv y
XVlll, Trigésimo Octavo y euincuagésimo Sexto de los Lineami.ntor. __--______

Sin embargo, no hay
de Análisis e lnform
revisión RRA 6069/24

constancia de que se requirió la información solicitada a la Dirección
ación lnstitucional, como se ordenó en la resolución al recurso de
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por lo que, una vez que los ¡ntegrantes de este Órgano Colegiado analizaron y discutieron

sobre la clasificación propuesta, determinan lo sigu¡ente:

r:! 2C24
.k t'eline csrrillo

Á\n'u1n'n

Se ORDENA a la Unidad de Transparencia realizar una consu

Se aprueba por unanimidad el presente acuerdo

Ita

ACUERDO
ctlEr(rlosl2o,zzlos

3B

I nteg ra ntes del Com it S re nc la

t-

Lic. C
Suplente del Abogado Ceneraly Comision

de la Secretaría de Bie
r d.l"

/ ///---------.,

T¡tular del Área
ngel Cedillo Hernández
de Especialidad en Control Titular

ge
de Coor

Arroyo
dinación de

lnterno en el Ramo de Bienestar, en su Archivos de la SecretarÍa de Bienestar, en
calidad de Suplente. su calidad de Miembro Propietario'

Las presentes firmas forman parté del acta de la Octava Sesión Extraordinaria del Comité de Trañsparencia de la Secretaria de

Rienestar 2024.

mas
a I

esta r
o para

a la Dirección de Análisis e lnformación lnstitucional, respecto de

la información solicitada, a efecto de dar cumplimiento a la

resolución en comento, y se proporcione dicha respuesta a más

tardar en un día hábil, contado a partir de la notificación de la
presente acta. ------------

No habiendo más asuntos que tratar, se da por terminada la Octava Sesión Extraordinaria

del Comité de Transparencia, a las catorce horas con cuatro m¡nutos del dÍa de su fecha,

firmando al margen los ¡ntegrantes del mismo, para los efectos legales y admin¡strativos a

los que haya lugar.

Presentes
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